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TALLER N°12: resuelve cada uno de los puntos planteados, teniendo en cuenta que, si hay que hacer alguna
operacion, debes incluirla en el taller, no escribir solo el resultado o no seré evaluado. Puedes llevarlo resuelto
a la institucién o enviarlo a lissetatiana@gmail.com o al WhatsApp 3127973121.

OPERACIONES COMBINADAS CON NUMEROS ENTEROS
Para efectuar operaciones combinadas con ndmeros enteros, se sigue este
orden:

1. Se resuelven las multiplicaciones y divisiones de izquierda a derecha.

2. Se resuelven las adiciones y sustracciones de izquierda a derecha.

-Ejemplo 1.
Observa el orden en el que se realizan las operaciones en cada caso.

1294318 —29

=12 +54 —29 = - Se resuelve primero la multiplicacion.
= (6 — 29 «+— Se efecriia la adicién.
=37 = Se efectdia la sustraccion.

Operaciones con signos de agrupacion

Los signos de agrupacién se emplean para indicar el orden en que deben efec-
tuarse las operaciones combinadas. Los mas utilizados son: los paréntesis (), los
corchetes [ ]y las llaves { }.

Cuando hay operaciones combinadas en las que aparecen signos de agru-
pacion, el orden para resolverlas es el siguiente:

1. Se realizan las operaciones que estan dentro de los paréntesis. Si hay unos
dentro de otros, se empieza por los internos.

2. Se efecttian las multiplicaciones y divisiones de izquierda a derecha.

3. Se realizan las adiciones y sustracciones.
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“Ejemplo’3’
Observa como se efectlia esta operacion.
(15=6) +3—[(20 —5-2) + (5 + 24 = 4)] — (—3)
(15—6)+3—[(20—5-2)+(5+24+4)] —(—3)
T e

=943 — [(20 - 1‘0) + (5 + 6)] — (—3) <4—Se aplica la jerarquia de las operacio-

I g nes en los parentesis.

=9+ 3 — [10 4 11] —_ (_3) -< Se continua con las operaciones que
Fﬁ se encuentran entre parentesis.
Se resuelven las operaciones de los
= 9k 3—21—(—3) =
( ) corchetes.
=9+3—211+3 < Se eliminan los paréntesis.
= —6 = Se efectiian adiciones y sustracciones.
TALLER
Ejercitacion 3. Obtén los niimeros del 1 al 10 combinando la adi-
1. Calcula el resultado de cada operacion. © cion, la sustraccion, la multiplicacion y la division.

Utlliza como Unica cifra el nimero 5, como se

o — e = (—
a.(=15)-2—(—16) = (—8) muestra en el ejemplo.

b. (=12) + (=9) - 6 + (=2)

(=5) + (=5 =1

c.7=3-(—4)—27+ (-9

d(7—2+4-02-5) _ L

e (=12):3+18+(=12+6+8) 4 Doris recibio $ 700000 de sueldo el dia lunes y

ff6-3-[—9+4(5-3—9)] —3-(40 — 8)} W pagd $ 110000 que debia. El miércoles su herma-

no le devolvio $ 57000 que le habia prestado. El

Comunicacién jueves, Doris gastd en compras el doble de lo que
2 Indica si son ciertas las siguientes igualdades. le devolvio su hermano el dia anterior. ;Cuanto di-
® 4 15+18+3=(15+18) =3 nero tiene ahora Doris?

b.96+[(4—2)"6]=96+4—2-6 W 4

¢c7—(12—=9)=7—12+9 ' :

d. 29 + [35 = (—5)] =29 + 35 + (—5) : \R
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